C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Saraaeu cent trois des problémes de devoirs. Elle aterminé quarante-sept d'entre eux
mais avait encore huit pages de probléemes arésoudre. Si chaque page contient le méme 1
nombre de problémes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

2) Luigi est alabibliothégue pour aider aranger leslivres. Il y a soixante-trois livre a ranger
au total, mais un bibliothécaire en prend quarante-cing et laisse Luigi avec lereste. Sil 3.
peut mettre des livres six sur une étagere, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?

3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dé§euner, ils ont distribué
trente-six aux étudiants et ont décidé d'utiliser le reste pour faire des tartes. Si chaque tarte || 5.
contient six pommes, combien de tartes pourraient-elles faire ?

4) 11y ades éléves de quarante-cing qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si vingt-neuf d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient |f 7.
placés dans des groupes quatre, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

5) L'équipe de Patrizia a remporté son match de baseball et a marqué trente-cing points au
total. Si Patriziaa marqué vingt des points et que tous les autres ont marqué trois points 9.
chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

10.

6) Cristiano avait soixante-quinze dollars. Sil dépensait douze dollars pour un nouveau jeu,
combien de jouets sept dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

7) Davide vendait ses anciens jeux. Il acommencé avec cent onze mais en avendu trente-
neuf. || aemballé le reste en mettant huit jeux dans chague boite. Combien de boites a-t-il
dd utiliser ?

8) Robertaapréparé des cupcakes trente-trois pour la vente de patisseries de son école. Si
son frére, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle
faires elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chagque paquet ?

9) Une entreprise ainvité soixante-sept personnes a un déjeuner, mais quarante-trois d'entre
elles ne se sont pas présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues six personnes chacune, de
combien de tables ont-elles besoin ?

10) Benedettaacueilli des fleurs quarante-sept pour le mariage de son amie. Elle faisait des
bouquets avec des fleurs deux dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient
avant le mariage, combien de bouquets pourrait-€lle encore faire ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Saraaeu cent trois des problémes de devoirs. Elle aterminé quarante-sept d'entre eux
mais avait encore huit pages de probléemes arésoudre. Si chaque page contient le méme 1 7
nombre de problémes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

2. 3

2) Luigi est alabibliothégue pour aider aranger leslivres. Il y a soixante-trois livre a ranger
au total, mais un bibliothécaire en prend quarante-cing et laisse Luigi avec lereste. Sil 3. 2
peut mettre des livres six sur une étagere, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?

3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dé§euner, ils ont distribué
trente-six aux étudiants et ont décidé d'utiliser le reste pour faire des tartes. Si chaque tarte || 5. S
contient six pommes, combien de tartes pourraient-elles faire ?

4) 11y ades éléves de quarante-cing qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si vingt-neuf d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient |f 7. 9
placés dans des groupes quatre, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

5) L'équipe de Patrizia a remporté son match de baseball et a marqué trente-cing points au
total. Si Patriziaa marqué vingt des points et que tous les autres ont marqué trois points 9. 4
chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

10 2

6) Cristiano avait soixante-quinze dollars. Sil dépensait douze dollars pour un nouveau jeu,
combien de jouets sept dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

7) Davide vendait ses anciens jeux. Il acommencé avec cent onze mais en avendu trente-
neuf. || aemballé le reste en mettant huit jeux dans chague boite. Combien de boites a-t-il
dd utiliser ?

8) Robertaapréparé des cupcakes trente-trois pour la vente de patisseries de son école. Si
son frére, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle
faires elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chagque paquet ?

9) Une entreprise ainvité soixante-sept personnes a un déjeuner, mais quarante-trois d'entre
elles ne se sont pas présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues six personnes chacune, de
combien de tables ont-elles besoin ?

10) Benedettaacueilli des fleurs quarante-sept pour le mariage de son amie. Elle faisait des
bouquets avec des fleurs deux dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient
avant le mariage, combien de bouquets pourrait-€lle encore faire ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
4 4 7 5 3
2 9 5 9 2 1.

1) Saraaeu 103 des problemes de devoirs. Elle aterminé 47 d'entre eux mais avait encore 8
pages de problemes arésoudre. Si chague page contient le méme nombre de problemes,
combieny a-t-il de problémes sur chaque page ?

2) Luigi est alabibliotheque pour aider aranger leslivres. Il y a63 livre aranger au total,
mais un bibliothécaire en prend 45 et laisse Luigi avec le reste. Sil peut mettre des livres6 || 4
sur une étagere, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ?

3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dgeuner, ils ont distribué
36 aux étudiants et ont décide d'utiliser le reste pour faire destartes. Si chaque tarte 6.
contient 6 pommes, combien de tartes pourraient-elles faire ?

4) 1l y adeséevesde45 qui ent pour les équipes de jeux-questionnaires de I'école. Si 29
d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient placés dans des 8
groupes 4, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

5) L'équipe de Patrizia a remporté son match de baseball et a marqué 35 points au total. Si
Patrizia a marqué 20 des points et que tous les autres ont marqué 3 points chacun, combien

de joueurs faisaient partie de son équipe ? 10.

6) Cristiano avait 75 dollars. Sil dépensait 12 dollars pour un nouveau jeu, combien de jouets
7 dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

7) Davide vendait ses anciensjeux. Il acommenceé avec 111 mais en avendu 39. || aemballé
le reste en mettant 8 jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il di utiliser ?

8) Robertaa prépare des cupcakes 33 pour la vente de pétisseries de son école. Si son frere,
Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle faire si elle
mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

9) Une entreprise ainvité 67 personnes a un déeuner, mais 43 d'entre elles ne se sont pas
présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues 6 personnes chacune, de combien de tables
ont-elles besoin ?

10) Benedettaacueilli desfleurs 47 pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets
avec desfleurs 2 dans chacun. S { DEUXIEME ETAPE} desfleursfanaient avant le
mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?
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